

合一的美丽（约 17：20 - 23）—姚谦牧师

约翰福音 17 章是有名的大祭司祷告，从这个祷告，我们来看看合一的美丽！

教会合一建基神话语上

首先，圣经说的教会合一，是建立在神的话语上。约 17：20 说人乃按门徒的话而归信！原来合一是建基于使徒的教训，也就是在使徒和先知的根基上（弗 2：20）。今天教会重视神话语吗？如何表示教会对神的圣言有更深的爱慕？常听说，教会信徒灵命乃不过一里宽、却只有一寸深。怪不得教会常有不和睦见证，未能使外人见到神荣耀。

教会合一是在使徒见证、教训上合而为一，不在乎拥有更大、更高，华丽堂皇、互相比拼的教堂上。愿教会能够见证更美合一，在主耶稣应许更丰盛的生命上合一，是在建立基督身体上合而为一，是在努力传扬真道中合而为一。是的，教会要的是合一，不是划一或齐一。合一**是从真道而来**，在真理上要丰富啊。

教会合一带来伟大影响

其次，教会因合一的见证，会产生伟大的影响力。约 17：21 说人们信是你差了我来。啊！原来教会真正合一时，得以使人归信主耶稣，合一能表彰三一神那美丽生命的彰显（约 17：22），也就是神与信徒“互为内在、不可分离”的生命。

亲近主的人都会深深认识一件事，就是主乃真葡萄树，我们是他的枝子，常在他里面他也常在我们里面。就是这种生命结连，让人见到我们属于主、是他的门徒，叫父的名得荣耀。因着合一的生命，未信主的人会来就主，我们就是他的见证人，合一生命吸引人来信靠主耶稣。

教会合一使人敬佩向往

最后，教会真诚的合一，使人生出钦羨及向往感。约 17：23 如此的表达，使人知道你差了我来，知道你已爱我了。世人得见天父庄严救赎的使命，乃因教会彼此合一。合一表达了神的百姓彼此真诚相属，使人知道主是父神所差来。教会人际间的美丽，使人生发一种向往、一种羨慕，不是世上知识可及，乃三一真神生命里来的神往。何时神的百姓群体，能自然出现使周遭的人有敬佩之情、向往的心，就是复兴生命之日。

主耶稣啊！愿你昔日的祷告，能速速的成就，大能大力的奏效在你子民中！愿我们再度听见圣灵真理之音，顺服又顺服。随他而行走。阿们！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。